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des Nationalrates XYU. GesctzecbUIl8tperiorJe 

ANFRAGE 

der Abgeordneten pilz und Freunde 

an den Bundesminister für Inneres 

betreffs "Tränengas" 

Im Zusammenhang mit Tränengaseinsätzen in Gaza und Westbank sowie 
in Wackersdorf werden immer mehr Fragen nach österreichischen 
Bestäünden an diesen Kampfstoffen laut. Die unterfertigten 
Abgeordneten stellen daher folgende 

ANFRAGE 

1) über welche Arten von Tränengas verfügt die österreichische 
Exekutive ? 

2) Über welche Mengen von Tränengas verfügt die Exekutive? 

3) Welche Mengen von CN-Gas sind vorhanden? Wieviel davon in 
Granaten ? Wieviele Granaten ? Wie heißen die Produzenten 
des Gases ? 

4) Gibt es Beifügungen zu CN-Gas ? Wenn ja, welche und zu 
welchem Zweck ? 

5) Welche Mengen von CS-Gas sind vorhanden ? Wieviel davon in 
Granaten ? Wieviele Granaten ? Wie heißen die Produzenten 
des Gases ? 

6) Gibt es Beifügungen zu CS-Gas ? Wenn ja, welche und zu 
welchem Zweck ? 

7) Welche gesundheitlichen Auswirkungen des Einsatzes von CS
Gas sind Ihnen bekannt ? 

8) Was wissen sie über die Auswirkungen von CS-Gas auf 
schwangere Frauen ? 

9) Gibt es Vorkehrungen, um Tränengas auch in Wasserwerfern 
einzusetzen? Wenn ja, welches Gas? 

10) Verfügt die österreichische Exekutive über chemische 
Keulen? Wenn ja, über wie viele? 

11) Wer kann den Einsatz von Tränengas anordnen ? 

12) Wer kann den Einsatz von CS-Gas anordnen? 

13) Wer produziert heute welche Arten von Tränengas in 
österreich ? 
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14) Welchem Zweck dienen CN- und CS-Gas in österreich? 

15) Gibt es außer CN- und CS-Gas noch andere chemische Stoffe, 
die für den Einsatz gegen Bürger vorgesehen sind ? 

16) Wurden die genannten Stoffe (Gase) in österreich praktischen 
Tests unterzogen? Wenn ja, wann und mit wem? 

17) Verfügt die österreichische Exekutive über 
Hartgummigeschosse ? Wenn ja, über wie viele? 

18) Verfügt die Exekutive über Schrotgewehre ? Wenn ja, über wie 
viele ? Welchem Zweck dienen diese Waffen ? 
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